. B Aukeiovu

AAyeBpa

2016-2017

MiAtog Mamaypnyopakng
Xavia

AAye3pa



Toén: B levikoU Aukelou
AAyeSpa
ExSoan 17.08

H auAdoyr outr} StavepsTar Swpedv as Yngiokr poppr) Leaw StodIKTUOU
TTPooPIeTaN Vit OYOAIKN xprian Kat lvau EAeVBepn yiar aéiortoinan
opKEl va unv cAAGEeL n popr} g

MiATog MNaroypnyopdikng
MoBnuotikog M.Ed.
Xawvid 2016

lotogeAiSa: http.//users.sch.gr/mipapagr

mail : papagrigorakism@gmail.com




B Aukeiou - AAyeBpa

1 2YYXTHMATA

Ax-y=A-1
X+2\y =\

7

1.01  Aivetat to odompa: {

A e R . Na vmiohoyioete tig Tipeg 100 A OTE yia 1)

Avor (x,y) Tov ovotrpartog va woyvet x—y =0

7|x+2]|+|3-y|=31

1.02  Avote to ovompa:
3|x+2|-4|3-y]=0

(p-2)x+5y =5

, R
x+(p+2)y =5 e

1.03 Atveratto (2): {

Av 10 ovotnpa éxet povadikr Aoon (X, ¥, ),

vroloyioete Top € R @ote va woxvet: 2x, +y, > 5

1.04 ‘'Eoww 6t 10 odoTpa:

{(A—l)x+y:2

x+(A=T)y=2" AeR é&yet povadkr) Avon

(X0,y0) Kat 1oxvel xg +y5 =2 . Na Bpedeio LeR.

1.05 Aiverain oovapmon :

f(x):{ 1—2x av x<0 he AeR
2x+X" -3 av x=>0

A) Na Bpeboovv o A wote £(0)=1.

I'a ) peyaldtepn tTir) toov A oo Pprikarte
B) va Ppedovv ta £(-2), £(3,5),

f(-2)x + 4y =12

I Na Aboete to ovotnpa : {6x+ £(3,5)y =10

1.06 Aiverat éva ypappko odompa (Z) §vo
YPAPHIKQOV eSIOMOEDV PE AYVOOTOLG X,V IIOD EXEL
povadikr) Abor), Ve aKopd 1oxbovy Ot

{ 2D, +3D, =-D

—4D, +7D, =-11D" Na ppebei n Avon oo (2)

1.07 Tia moweg Tipég tov x kat y 1 e€looon

x=2y+1+AN(x—-y)=0 aknBeder yia xabe A eR

Y
1.08 Atvetaito (%) Mty =A

} () xatta

x+Ay=1
tprovopa f(x)=x>+3x-\, g(x)=-x>—Ax+3.
A. Eavnto I éxet povadukn Avon (xg, yo)
yla v omoia woxbvel 0Tt —x; +3y,+3=0, va
Mobei 1 aviowon f(x)>g(x).
I. Bpette 1) Abon Tov ovotrpatog
D=y |+[D =y +[D, =Dy [ =0 6mov A; xat A,
gtvat ot Tipég yia Tig omoieg 1o (X ) etvan

advvato xat éyet arelpeg ADOELG avIioToL a

1.09 Tua ug opifovoeg evog ypappikod
OLOTIHATOG OVO £§1I0MOEDV HE AYVOOTOVE X,

woxvet: D* +D} +D} =4D +2D, —5. Na Bpedody

axy.

110  Aivetaito ypappikod 2x2 cvotpa pe
opiCovoeg D,D,, Dy .Av To cvotpa éxel
povadikn) Ador) Kat loyvet:

D} +D; =D(2D, -4D, - 5D) tote va Ppeite v
Avorn) aoty.

111  Xeéva ovompa dvo ypappikov
eLOMOEDV [IE AYVMOOTOVG X,y 1OXVEL:

D2 +D§, =2D,Dy xat D=0. Av x+y=6,va

Bpeboov ta x,y. “ W

112 Na BpeBodv ot a,BeR yia va eivar pideg

g e€lomong x? +ax+ ﬁ= 0 ioeg pe a xat B

A 2, 2 _
113 Na\boete to odomqpa 4 ty =5
x+y=3
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2UVOPTHCELC

2 IAIOTHTEY YXYNAPTHYXEQN

MONOTONIA
2.01 Na peletrjoete T povotovia T@v
oovaptioeav f(x)= x(4-x), x €(—=,2]

g(x)=2-43x-1  t(x)=2-+3-x

2.02  Na pelemjote T povotovia tov
OLVAPTIOEDV

1-x

h(x):xiz—l Kkat g(x)= , x<0

slvat

2.03 Na amodeiete on f(x)= X
+|x

yvnoteg avovoa oto R

2.04 Na peletnbei n povotovia g
oovapmong f(x)= (A -1)x+3, AeR.

2.05 Muaocovapmon f etvat yvrjora povotovn

oto R xat Sigpxetar amd ta onpeia (1,2) xat

(3,1). Na amodeiete ) povotovia g,

2.06 T m oovapmon f 1oyvel 6TL
267 (x)+f(x) =3x yua kabe xeR.
A) Na anodeiete 0t n f eival yvrjowa avéovoa

B) Na Aobet 1) aviowor) f(x2 + x—1) <1

2.07 Na amodeifete 6T 1 ypa@ikt) mapdotaon
kdabfe yvnolmg LOVOTOVIG CUVAPTIONG TERVEL OF

éva To o\ onjpeto Tov dafova X'X .

2.08 Otovvapujoeg f kat g eivat opopéveg
oto R, eivat yvijola povotoveg Kat ooV
Olaqopetikod eidog povotoviag. Na amodeilete Ot
Ol YPUPIKEG TOVG IIAPACTACELG £XODV TO ITOAD Eva

KOO onpeto.

2.09 Avnovvapmon f:R—>R eivat yvnotaog

@Bivovoa xat f(x) >0 ywakabe x eR, deilte ot 1

2 —
g(x)= =3 etvat yvnoing gbivovoa oto R
3£(x)

210 ‘'Eoww ovvapmon f:R —>R pemv
womra: f(x+y)=£(x)+f(y), Vx,yeR.
Atvetat akopa ot woyvet 1) wodvvapia: « x>0
< f(x)>0». Na amodeiete ot

A) 1 f eival meprrn

B) 1 f eivat yvnoteg avdovoa.

I Na Adoete v aviownorn

)
£(4x +2005) + £ 4x* ~2005) < 2f (8x—4)

211 Hovvapmon f eivat yvnoteg avéovoa
kat woxvet f(f(x))=x yuaxabe x eR Na Seiete

ou f(x)=x, xeR

212 Aiverai dtin oovaptnon f elvat yvrjowa

avfovoa oto R . Na Avoete v e§iowon

£(VX)+£(x*) = £(x)+£(x°)

213 ‘Eote f pia covdptnon optopév oto R
L€ OOVOAO TIH®V TOo R ®0OTe va 10y vel
f(x)+£2(x) = x+1 yia kdfe xR

Na deifete ot f eivar yvnoing avéovoa

N

14 Na \oete Tig avioooetg:

A) 2-x-x">0

B) XM +2x7 +3x% +5x° +7x < 18

I x3+(x—1)5—%>8 oto (0,+)
X

215 Avf(x)= x” +x-1, va Ndoete T1g

aviomoelg f(x2 + x) <f(2) kau f(x* +1) <f(2x-2)

http.//users.sch.gr/mipapagr




B Aukeiou - AAyeSpa 5
216 'Eotwovvapmon f:A—>R. 221  Av f(x)=x" +x° +x, va \boete Vv
A) I'a xaBe x;,x, € A pe xq,# x, opiloope avicwon £(2x% —x +3) < £(3x + x2)
A= M Na deiete OtU:
Xy =X 222 Av f:R—>R mnepiru) kat yvnoteg
a)n f eivar yv. avovoa av xat povo av A>0. ¢@Bivovoa oto R pe f(f(x))=x yiaxdabe xeR,
B)n f eivar yv. pBivovoa av kat povo av A <0 va Setete ot f(x)=—x , xeR
B) Av A =R xatyw kabe xq,x, €R pe xq,# X,
oyvet |f(x1 )—f(x, )| <2|xy =%,|, va anodeifete 223 Boto oovdpmon f, opiopévy oto R,
yVI|ola povoOTove) KAt 1 YPAPIKI| TG IAPAoTaoT)
otn g(x)=f(x)-2x eivat yvnoing pbivovoa oto iépyerat and ta onpeeia (1,3) xat (2,0)
R xavorin h(x)=f(x)+2x eivat yvnoiag A) Na anodeiete 0Tt eivan yvrjowa gOivovoa
abovoa oto R. B) Na Avoete my aviooon f(x)>3
D Avn oovapmon k(x)= (N ~4)x+3 etvan I Na Moete myv avioeorn f(x) <0

yviiowa avovoa oto R, va Bpedeio AeR.

217  Atvetain oovaptmon f:R—>R pe
f(x)=x> -3x* +3x , xeR

A) Anodei€te otin f eivat yvnoieg avovoa
B) Na Ao0Bet 1) aviowon

8x° —12x> +6x > (1-x)° =3(1-x)* +3(1-x)

2.18 Hovvapmon f eivar yvrjowa gbivovoa
oto R Katn ypaQuxi) g Iapdaotaon) diepyetat

a6 1o onpeio (—1,1). Na Adoete Tig aviohoelg

f(3-x)<1 kat f(x2 —x)<1

2.19 Otovvaptoeg f kat g eivat yvrjowa
aofovoeg éxoov medio optopod To R Kat toydet

f(x)>0 kat g(x)<0 ywakabe xeR.
. , , f
A) Na amodeilete 0T1 1 ovVApTON — elvat
8

YVIiold 1OVOTOVY).

B) Na Mdoete Vv avioworn)

f(x2)g(x)—f(x)g(x2)>0

2.20 Na Bpeite T0o mpoonpo g ovvaptnong f
oV eivat yvrjowa avfovod oto R kat oyvet 0Tt
£(-3)=0

A) Na Bpetite ta onpeia Omov 1) YpaPikr)

napdaotaon g f tepver tov afova x'x

2.24 Bote oovapmon f:R >R yvnolog
povotovn pe £(5)=9 kat £(2)=3. Na anodeifete
) povotovia g f xat va Aooete v aviomon

f(x2—8x—4)<9

2.25 'Eote ot covapmoelg f,g oplopéveg oto
[a,B] pe ovvoro Tpev o [a,B] wote g(x)<f(x),
ya xabe x e[a,p]. Avn ovvapmon f eiva

yvrjota avSovoa, va arodeiete 0Tt

g(g(x))<f(f(x)), vxe[a,p].
2.26 *'Eote oovapmor f:(0,+0) >R pemy

wotna f(a)-£(B)= f[%] yaxabe a,f#0 Av

emum\éov woxvet Ot «X>1 & fi(x)>0»

A) anodeifte oty £ }at\;o‘u yvrjowa abgovoa
B) Na Moete v e€tomor)

£(x)+£(x? +3) = £(x* £1) +£(x-+1)

2016-17



6

2UVOPTHCELC

AKPOTATA

2.27  Na peletnfodv og pog Ta akpOTaTd ot
OLVAPTI|OELG

A f(x)=-2(x+1)*+3

2.28 Na pelemBodv g mpog T povotovia Kat

TA aAKPOTATA Ol OOVAPTI|OELG

A) f(x)= x2 +3 oto [-2,-1]
B)  f(x)=2V3-x2+3 ot [V2,43]
I f(x)=+7+v6-x oto [2,5]

2.29  Na amoderytet 6TL 1) CLVAPTNON

f(x):x+l, x <0 éyetpéyoto o -2
X

2.30 Na anodeytet OTL 1 CLVAPTNON

f(x)=x>—-4x+3 &ye ehdyoto 10 —1
X X

2.31 Na anodeytel OTL 1 CLVAPTNON
f(x)=-x*+6x-8 &eLpéyloro 1

2
2.32 ‘'Eotw noovapmon f(x)= X2+2 xeR.
x~+1

Amnodei€te Ot 1) eAayotn Tpr) g £ etva o 2

N

33 Av f(x)=3"+37, xeR. Na deiete otu:

A) f(0)=2,
B) f(x)>2, xeR
I H e\aywot tpr) g f eivat to 2

x2+2

x?+1

2.34 'Eoww 1 oovapmon f(x)= , xeR.

Amodeifte 01t i ehayom run g £ elvat to 2

2.35 'Eotw n oovapmon f(x)=x> +):i2 , xeR.

Amnodei€te Ot n ehayot tpn g f eivatto 4

236 Eown f(x) x>0.Na

1
_\/x+1 +x

Oeilete OtTU:
A) f(x):x/x+1—«/;,x20
B) f(x)<1, x>0

I n péyrot tpn mg f etvatto 1

2.37  Avn ypagur) mapdotaon mg
oovaptnong f:R >R diépyerat amo ta onpeia
A(0,2), B(1,3) xat wyvet |2f(x) - 5| <1 ya xdbe
x e R, anmodeifte Ot éxet péyrotn kat ehdyioty

g
2.38 'Eote ovvapmon f:R >R yia mv onoia
oxvet -1<f(x)<2 yuaxabe xeR. Av
2f(2)+3f(5)=4 xoau —f(2)+f(5)=3, va Ppeite

ta akpotata g f

2 —_—
2.39  Aivetain ovvapton f(x) = X2+—XZ
X" +x+1
A) Na arodeifete ot £ €xet ehayioto to

-3
B) Na Ao0et 1 eSiowon

f[xS —§j+f(x4 —3x+§)+6 =0
2 2

r Na Bpeite tovg a,P € R wote va woxvet

)
fla-p-1)+f(2a+p+1)+6=0

240 'Eoww f:R—>R ocvvapmon pe f(0)=1
A) Na amodeifete 0TL 1] oLVAPTHON

2£(x)

g(x) = 1+£2(x)

éxet péyotn tp to 1.

B) Na Bpeite T0 péytoto g oLVAPTNONG

2.3%
D(X)=———+9
) 1+3%

http.//users.sch.gr/mipapagr




B Aukeiou - AAyeSpa

APTIEXY IIEPITTEX

241 Na Bpeite moteg anod Tg napaxkdate
OLVAPTHOELS ELVAL ITEPTTTEG KA TTOLEG CIPTIEG:
A) f(x)=x|x|

B)  f(x)=xY(2-x)% +x3(2+x)

242 Na Bpeite moteg anod g napaxkdate
OLVAPTIOELG ELVAL ITEPITTEG KA TTOLEG CIPTIEG:

A) f:(-1,2] >R pe f(x)= x> +x

B) \/x2+x+1—\/x2—x+1
I) f(x)= x> —x| x|

243 Na Bpeite moteg anod Tig Napaxkdte

OLVAPTHOELS ELVAL ITEPLTTEG KA TTOLEG APTIEG:

¢ 3 1-x x=20 B -3x+4 x<0
(=111 x<0 8= a0sa x20

244 Hovvapmon f yet medio optopod 1o R.
Na amodeigete ot n g(x)= %[f (x)+£(—x)] etva

apTia.

2.45  Avnovvapmon f(x) eivat meprt pe
redio oplopod A, deifte ot i g(x) = £(x)]| etvar

aptia

246 Na oopm\nPOOETe TIg TAPAKAT® YPAPHEG
®OTE VA IAPLOTAVOLY YPAPIKEG TIAPACTACELG:
a) ApTag oLVAPTNONG KAt ) mePLTTrg

oLVAPTNONG
/
/
/f
}(r' 1 ’
o * SN
4 e 1
a 1 1N

247  Aiverai oovapmon f:R >R oote va
woyvet f(x+y)=f(x)+f(y) ylakabe x,y eR.
Aei€te 06T n f eivat mepir)

248  Avoovvapmoes f,g: R > R £ovv Tig
Womreg: £2(x) = f(x)f(—x) xa

g% (x)=-g(x)g(-x) ywaxade xeR. Na

amnodeifete 0T Y f elvat dpTiakatn g meptr.

249  Aivetain ovvapmon f yia mv onoia
oxvet ot f(2)=4. Na Bpebei o f(-2) av
yvopilete ot : A) nf eivatdpua

B) 1 f etvatmepurr)

I'PA®IKEY IIAPAXTAXEIX

250 Na napaotrioete ypagikd tig
OLVAPTIOELG:

A) g(x)=2-|x-2| B) k(x)=2-(x-1)’
) f(x)=x*—4x+3 A) m(x)=x>-6x+3

2.51 Na napaoctabodv ypa@ikd ot

OLVAPTIOELG
—x+1 x<-1 [ x| x<1
f = , =
(X) { 3)(2 x>-1 g(X) {—xz x>1

2.52 Na napactr)ote YPa@ikd Tig COVAPTHOELG:
A) f(x)=x|x-2|x].

B)  f(x)=xx2

) f(X):|x+1|—|x—1|
[x+1|+]|x-1]|

2.53 'Eoten ocovapmon f(x)=2|x=1|+2|x-2|.
A) Na ypaget o TO1og g ovvaptong x®pig

anolota . .
B) va napaotadel ypapikd.
I va peletnBetl o Pog v povotovid.

A) Na Bpebet 1y eNayLoTn) TIar TG

2.54 Hovovdpmon f eivat meprrt) oo R. Na

anoﬁet@e’r‘e)éﬁ £(0)=0
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TolywvoueTpia

3 TPIT2NOMETPIA

3.01 e mnoto tetapmuodplo Ppioketat to onpeio

M av xOM = o xat Np® - covw>0

3.02 Av5m<x< HTH va anodeiete O

EPX —1IX > OLVX — OPX .

Aviootyteg - Méyrota EAayrota

3.04 Na Bpeite mVv péyotn kat v eAdyotn
TP T®V IAPACTACEDV !

A=2npx-5 B=-4ovvx I =npx+4ovvy

3.05  Na Bpette yia moteg Tipég tov x € R

. , . . 3k
DIIAPXEL YOVIA @ GDOTE VA OXVEL €P®d = Y Kat

¢ 2-K

3.06 Na Bpeite yia moteg Tipég o0 k € R

DIAPXEL YOVIA & MDOTE VO IOXDEL £PR =

opw =
¢ 2-xK

3.07 Na amodeifete oT1

np?x—anpx+a+3>0, a,xeR

Na BpeBovv o1 aAdot Tprywvopctpixoi ap1Ouoi

3.11 Avelvan ouvwz—% xat 90 <w <180,

DIIOAOYIOTE TV IAPUOTAOL 211K — 2 +00OV®
E010)

312 Av 160ov’e-5=0 xat 90° <o <180°,

DIIOAOY1O0TE TOLG ANNOVG TPLYDVOHETPLKOVG

apBpovg

3.03  Na vnoloyioete Tig mapaotdoelg :
A) Np90° + npul80° + nu270° + nu360°
B) 2e?180° - 5(1-ovv290°)

ep60” —e@30°
e45° +ep30° +ep60°

3.08  Asi€re o q) /2 < qux+ovvx <+2

B) NUX - GLVX < %

Y) nux+ GUVX|S\/E
4 a1

0) NU X+ covv XZE

3.09 Na efnyrjoete yiati Sev vapyet yovia x

TETOL MOTE Va oY VEL:

A) oov2x < 3o0vX —2

=

) npx < !
V2-2

3.10 Na amodeifete otu:
A) ovov2a+oov’p+2npa-nup < 2
B) oovZa+ ! 22
oov-a
I ep?atopa>2

313 Av 0<®<90 xat e(pc-):% va

DITOAOYIOETE TNV TIHL| T1)§ IIAPAOTAONG

A 3npe +200ve
4npe -9ovve

3.14 Av 17oovo+8=0 xat 90° < ® < 180° va

vrio\oyioete v mapdotaon A = NP® — 0LV
010)

http.//users.sch.gr/mipapagr




B Aukeiou - AAyeBpa

Baoikég TavtoTyTEG
3.15 Na amodeifete otu:

2

(2x00v0-Npd)’ + x> (01)\726 - 1]}126)2 =X

3.16 Na amodeiete oTU:

(xqpmoov@)z+(xnpmqpq02+(xouvm)2:x2

3.17 Na amodeiete oTU:

np°0-oove —np°0 - oovd = nu’0 - oov0

3.18 Anodeifte 611 e = ! _1
NH®-0OV®  EQ®

3.19 Na anodeiete o1

np'x —oovix =1-200vx = 2np°x -1

3.20 Anodeilre otu Npe +oove _ epo+1
Np®-ovve  £p®-1

oovie —np’e _1- ep’®

3.21 Anodeifre otu:
NH® - OLV® £P®

3.22  Na amodeifete o1 , [2epx+

=1+epx,
oDV X

I1
av 0<x<—
2

2
3.23  Anodeifte ot =2 2X -1 np*x-oov*x
epx+1

npx oLvX

3.24  Aeifte om (1 + ODVXJ] (1 + qpx+1) =2

1

1+
3.25  Amnodeifre o1t L+npa ~ ovva _ epa
I+oova 4, 1

npa

W

.26 Na amodeifete 611

1 1
(——qpq]( —oova](aq)a+0(pa) =1
npa ovva

3.27  Asifte ot oovia+oovB+2npa-npp <2

1-npx +oovx 1+npx+oovx

3.28  Acifre 6T

1-npx oLVX

N +Npe - oovZe
oLV

3.29  AnoSeite 611

£Ppw

4 2
3.30 Na anobdeiete ot ecp4x+—r]pzx = e
0@ x +oovx

; 7
3.31 Na anobeifete OTL L+ S(P7X _| Lregx
1+op’x | 1+ogx

2

at

3.32 Na anodeifete 611 cLV

3.33  AnoSeiete 611

3.34  Aivetain eSiowon
x? —2x-nqua+1-oova=0 pe O<a <g

A) Na anodeiete oTL £xet dvo pieg
IPAYHATIKEG KAl (IVIOEG.

B) Av x4, X, ot pileg g, va Ppeite To nua

®OTe va woybeL X +X5 =2

oova _Npa
3.35 Na 8eifre 6T V2 V2 A

npa oova| 2

2 A

3.36  Atvetain efiowon x* —2x — £9?0=0.

A) Na Seilete OTL €xen pi§é§ H‘pC[Y},lC[TIKég Kat

AV10€G TIS X4, X5, oLomoiegva Bpebody.

B) Na Dno)\oyian’e/Tr]v T TG IAPAoTAong
1 .

A=—u—r ¢
(%1 '?‘2)2

. ,
I Av” f(x) = ] Oeilete o1
\ X -

f(x1)f(x;) = = €p?0-np’0 .
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TolywvoueTpia

Avaywyn oto 1° TetapTuopto

3.37  Na vnoloyioete TOLG TPLYOVOPETPIKOVG
apBpoovg tov yoviev 3510°, —-11m, HTH , _35711

2xrx 10001z _1001‘1
37 3 7 6

, pExeZ

3.38  Na vmoloyioete TV Tpr) g TapdoTaong:
e ) s )M e 6
3 olZ o))
nu 4 ¢ 3 6 np 6

3.39  Xexdbe tpiyovo ABI va amodeiete ot :
A) ep(A+B)=-e¢I' B)  np(A+B)=nul

I) oov(A+B)=-oovl

3.40 Na amodeiete 611

TP JE. SN SO 5.
np" g —ouv' == =—np" Z-oov"

TPy OVOUETPIKEG OVVAPTHOELG
3.46 Na Bpeite ta akpodtata kat myv mepiodo

, t
g oovaptmong f(t) = Zml(?j :

347 A) Na ovykpivete tovg apiBpodg cov %
I
KOl ooV —
11
B) Av %1 <a<pP< % Va COYKPLVETE Tig
‘ I
Tpeg [0, ] xat np(ﬁ—zj

348 Av 3-npd+3-00v0=0, te[0,4n]. Na

Bpetite

A) Tnv neptodo kat 1o TAATOG TG CLVAPTNONS

B) To te[0,4mn] dote f(t)=0.

341 Na vnoloyioete TV Tpr| TOL YVOPEVOL:

oov0° -oov1® -oov2° ---oov2006°

0(p(n+6)—scp(r21+6j
<2

342  Aeilre 61 0<
30
0(p(n+9)—scp[2+9j

343 Av0<0< g, va anodeiete 6TL

ODV(37H+6]~€([)(H+6) > 2{1—1}}1(%—6)}
344  Aci€re o np? (%+ 8) +np? [%—Gj =1

345 Av eq)(% - Xj +a(p(% + XJ=4

va DIIONOYIOETE TNV T T1)G IAPACTAONS

R

349 Aiverat meprodikty oovdapmon f pe

neptodo T >0, katkat A; =R. Zto Swaotpa

[0, T] n ovvapmon mapovotader péyromm tipr) 10

2004 yia to povadko x = % Kdt oto dtaotnpa

[2T,3T] n cvvaptnon mapovoladet péyiotrn T
wx=22

v e

A. Eivat o@oto 1) AdaBog 0Tt 1) péylotn Tipr) g
oovaptong etvar to 2004 ;

B. Av{(x) = anp(wx) va Ppeite 10 a KAl T0 ®
K1 Va OXeOLAO0ETE TV YPAPLKE] IIAPACTAOL TI)g

ovvdaptnorg oto Swdompa [0,3T].
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ESiowoeig

3.50 Na \ooete T1g e€lomoeg :

A) Nu(x —m) = —ovv(x —3m)

B) mv(x—gj-kqp(g—xj:O

I) G(p[g—xj = ePX

3.51 Na \voete 11 elomoElg :

A) qp(x+20°)—ouv(x+50°):0

B) np[x+%)+ovvx:0

I np(x+%)+ouv(g—xj:0

3.52  Na \voete 1ig  e§lomoetg:

A) 5npx +oovix =2 oto [-1m,1]
B) epx - NpXx+1 = e@x +nux

I ep2x-0p5x =1 oto [0,1]

1+npx L _oovx
oovx  l4+npx

=4

3.53 Na \doete 11§ e€lomoetg:
A)  np’x+npx=0

B) 1+ npx = oov?x

3.54 Na \voete 11g £S100081g:
A) 2npx-epx =3

B) ep*x —4ep?x+3=0
3.55  Na \voete T1g e€lom0oelg:

A) epx = 3opx

B) ePX+opx =—2

ANIZQIEIY

3.62  Na \doete TIg AVIODOELG:

A) 2npx <1 B) —200vx—-1>0

3.56 Na Bpeite 1a nedia opiopod Tov

2 -1
ovovaptroeav f(x) = | i , 8(x)= L ,
oovx +1 epx+1
h(x) = 1
200vx -1

3.57  Na \vbovv ot e1ohmoetg oto [0,1]
A) <4np4x—1)-(1—|r]px|)=0
B) 2 -npx-oovx = V2 -oovx

I 3-1’]].19+\/§~ODV8=0

3.58 Na \voete Tig e€10moetg
A) np(oovx) =0

B)  nufx|=1
I |I]].1X| +|00vx| =0

A) np(m-oov2x) =1

3.59  Na Bpeite T1g KO1vEg A\DOELG TOV ££1000EDV:

A) np2x=1xat oovx =1

B) ep3x =1 kat e@éx =+/3

3.60 Na \doete Tig napakdte e€1000e1g

A) npx = -3 B) ouVX =€
I npx =1 A) OoLuVX =21
E) qpx:Kn+g, KeZ

3.61 Na \voete g e€lowoetg
A) epx(opx + \/g) =1

2 N
B) scpx—1+2~m1 X=21“1x
oovVX

Q)

3.63 - Nd \véete Tig aviohoeig:

A ogx-120 B)  ep2x<1
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TolywvoueTpia

Tprywvopetpixoi Ap10uoi a+p
3.64 Na anodei€ete ot yia kabe o€ R 10xvet

ot ovva+ovv(120+a)+ovv(240+a)=0

3.65 Na amodeifete 6T 1 mapaotaon
GLVZX — 26LVA GLVX GLV (a+x)+ cuv? (o +x)

etvat ave§aptntn oo X .

3.66 Na amodeiete OTU:
A) (Guvx—nux)sq)(g+x]=Guvx+nux

o OLV® - NI®
B) 2(45° —0) = 222 ES :31};@

Nu(45° +a)-covv(45” +a) .
nu(45° +a)+ocovv(45’ +a)

3.67 Na 8eifete 6Tt

A) s¢2[3+9j=w
4 2) 1-nuo

2 2
B)  eo(atpeo(a—p)=—2 AP

1-ep’aep’p
2 2
i R ek S
1-ep”2aeqp a
3.68 Na amodeiete OTU:
A) 2np(a+p) R

ovv(a+p)+oov(a-p)

B) nu(c+p) _ epa+eef
nu(a—P)  epo—epf

3.69  Aeifte drtav cvv(a+p)=cvvacuvp tote

np? (a+B) = (npo+npp)’
3.70 Na anobeiete OTL av

nu(p-o)=cvv(B-a), Tote 8([)([3 —g) =gpal

3.71 Av a+B=y va anodeiete OTU

eQy — Qo — P = gpaL - ePP - ey

3.72  Av a+B+y=90° va anmodeyBet otu:

Z

eQa- QP +epP-eqy +ey-epa =1

=

oo+ oPP + cey = 5ea - o - oy

3.73 T g yavieg a,p woydet o =§ Na

amodeiete o1t (1+epa)-(1-epp) =2

3.74 Av nux+cuvy=% Kat Govx+m¢y=_%

va Ppeite to nu(x+y)

3.75 AvO0<o, x<=, —E<y<0, 8([)60:%,
2 2 5

g x—3 Kat & ——E TOTE X+V+® =~
[0 _2 (PY 23/ y _4

3.76  Na ppedet yovia x pe0<x<2n av woyvet

\/§GUV2O +ouv92°
2

nuxcuv1220 +ovvxouv328’ =

3.77  Avioxvoov a+B+y=180°,
p

G(p% +G(p§ = 20030@% Kt y # (2K+ 1)75 Kat va

arrodeilete OTU: c(p%c(p% =2004

3.78 Avnefiooon x> —8x+9=0, éxet pideg

Toug apdpovg epo xat epf, deilte ot

ep(a+p)=-1

3.79  Na anodei€ete ot av oe tpiyovo ABI
oxvet 0Tt NUA -cuvB+nuB-cvvA =1 1ote etvat

opBoyavio.

3.80 Na amodetete 0TLav oe éva tpiyovo

nul
GUV(B —F) +GOoLVA

ABI' woxvet o1t =opB TOTE

B =60°
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Tprywvouerpikoi ap1Buoi 2a

3.81 Na amodeifete otu:

A) (I]pa—r]pﬁ)z +(01)VC[+ODV[5)2 = 4ovv? q;ﬁ
I I
B ep| —+a|—ep| ——a |=2ep2a
) @( 1 j q{ 1 j P
) 1+oov2x+np2x _ ogx
1-oov2x +np2x
3.82  Na amodeiete o1 :
A) 1+r]pa—00va:€ a
1+npa+oova 2
2
B) np2a  ovva =scpg
1+oov2a 1+ ovva 2
3.83 Na amodeiete o1 :
nu 2+ npx
A) 2 = scpi
1+ovv % + 0LV X 2
1+oova+oov9
2
B) =099,
npa-+np % /
3.84 Na amodeifete otU:
A) np'0 +oov*o =w
B) opa+1l ovv2a
opa-1 1-np2a
a
npa-+ Ry a
3.85 Na amodeifete o1t =ep—

a
1+ovv—+oova

3.86 Na amodeifete oT1

OLVX —OLV2X — OoLV4X = &8)(

8npx
3.87  Av oe pn approyovio tpiyevo ABT
oxLeL OTL 2r]pBr]p% =npA , Oeilte OTL etval

1000KeENEG

3.88 Na anodeiete OTL:

4oqa (o@’a-1)

A =1npda
) 1+ ogpa)? np
B) npda _ovv3a _ 5
npa  oova
I AVO<C[<%,T(')'E€

200v2a-1=+/3+20vvia — 4oov2a

3.89 Na anobeifete OTL

A gt Rt 28t 20 e 73

g T Ty TR T TR Ty
B) 16 (ovv20)(ovv40)(oov60)(ovv80) =1
npléa
I ovva-oov2a-ovv4a-oov8a =————.
16 -npa

A) eq’ (E +9J _1ropd
4 2) 1-npod

390 Twamyevia a etvat yvooto ot
ae (g, nj kat ott 9oov2a-60vva+5=0.Na

DIIOAOYIOETE TOVG TPLYDVOHETPIKODG AplOpodg TG

yoviag 2a.

391 Avoetpiyovo ABI oybdel 1 wotnta:
NpAnpB+ovvAoov (A +T7) =0, va amodeifete oL

etvat opBoyavio.

3.92  Na vmoloyioete TG MAPACTACELS, :
) 2 ) A
A =(200v*1002-1) +np*2004 <
2 \
B = 21002 0ov 21002 + 222004
393 Na cmoéaiééte‘én

Degp
np2a+npe S

1+ovv2a+ovva

a
1-e02 ™
€
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TolywvoueTpia

Tpryowvoperpixég E§iowoeig
3.94 Na \ooete 11 e€lomoeig :

A) 2np’x = 3(1-oovx)

=

) Np2x = 2e@px

—
~

NP2Xx —npx = obv2x—oovx +1

A) V3rpx —oovx =2

3.95 Na \ooete 1g e€lomoetg:
X
A) OLVX = 2r]p5+1

B) oovédx +200v2x =0

T) 2npx = qp[x—gj oto [2m,5m]

3.96 Na \voete T1g e€lom0e1g:

A) np? %—%mﬁx = %— oovx oto [0,1]

B) oov2x-np°x =-1 oto [0,2m].
I) 3eq?x —2+/3epx+1=0av x e [-3m,2m]

3.97 Na \ooete v e€lowon

r]}12004 [3x —gj + ooy (x +gj =0 oto (0,2m).

3.98 Na \ooete 11g e€lomoetg:
A) 200v2x +8 = 17np’x
B) 4np’x +8oovix + nux =5

I |21]px01)vx+1|+‘3—2(201)v2x—1)‘ =np2x+3

3.99 Av e@p64° =2 va \vbei 1) e€lowon :

npxoovx +300vix =1

3.100 Na Bpeite ta kowd onpeid TOV ypapikov

MAPACTACE®V TV ovbvaptoeav f(x)=2x —nu3x

Kat g(x) =ovv3x+2x oto dwaotnpa (0,2m).

3.101 Na Avoete v e€lowon

ouv(ovvx)-ouv(nux) = nu(cvvx)-nu(npx)+1

3.102 Av ya g yovieg tpry@vov ABIT 1oyvoov:
1 1 , .
QA = 5 €pB = 3 va amodeifete OTU

A) ep(A+B)=1 B) [=135°

3.103 Av x-y=60" xat epy =% va Ppedei n
epx

3.104 Na \vbet oto Sraompa [0,7] 1 eSiowon):

3.105 Na Avbei 1) e€iowon :

e(p[%+2xj =\7+43

3.106 Na Aovbei 1) e€iowon : O(p[%-ouvxj =1.

3.107 Na Aobei 1) e€iowon :

2
(npx+ovvx+2) = qu§+ ovvgj +oov? g] .

3.108 A) Na ano8eiete 6 ) e€iowon:
o), , I
2npx = r]p(x _Ej &xeL \DOEIG TIg X = KIT g ke Z.

B) TToteg amod avteg mepexovtat oto [2m,5m] .

3.109 Na Aobei 1 e€iowon:

|2npxovvx +1|+ ‘3 ~2(200vx — 1)‘ =nu2x+3

3.110 Na AoBovv ot napakdtem e§loMoeg :

a) x-cn)vx—cn)v2i—l
np 5 o
B) oov2x = 2npx-ovvx  oto Staotpa [0,1]
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TI'svikég

3.111 Aivetar n ovvapmon f(x) =k +Aoovéx,

K,A € R 1ov €xet péytoto 1o 7 Kat eivat f(gj =2.

A) Na omoAoytotody ta x, A
B) Na Ppeite 1o ehdyioto kat 1) epiodo g
f.

T) Na Avoete mv e§iowon f(x)=1000v2x -3

3.112 Av f(x)=1+npx+oovx pe x€(0,2m)

ToTE:
A.
yia kabe x €(0,2m)

B. Na Bpeite tig tipég tov x €(0,2m) ya tg

ormotieg woxvet f(x) =0

I I'a 1ig Tipég Tov x 1ov Pprikate oto B
, , , flm-x) x
ePOTPA va artodeilete 0T ——~0@P— =
£(x) 2

3.113 Aivetrain covdapmon

f(x) = oov>x - nux —np’x-oovx pe xeR.
A) Na amodeifete otu £(x) = %npélx

B) Na Avoete v eSlomon)

1

f(x)+s<p%-f(%—x}zz

I) Na Bpette v péylotn Kat v eAayotn
T mg oovdptnong g(x)=8-f(x)-1.

3.114 Aivovtal ot Hapactdoelg:

_ —X+Tpa—xoova 3 1-oov2a +xep®a

Na deiete ot f(x) = ZOUvg(qu +ovv %)

A at B=
1-xnpa-ovva 1+x+ovv2a
A) Na &eiete 0Tt o etvat aveSaptnteg ToL x .
I . .
B) Av a= 3 va amodeifete OTL
A+B=3+3

3.115 'Eoten oovdptnon

- —+2ep_+1
f(x) =
1+ ,scp2 -
A. Na Bpeite 1o nedio opiopov mg £
B. Na amodeiete 0TL f(X) = npx + oovx
I. Na Mooete v e§lowon f(x) =-1
A. H efiowon f(x)=—1 xat 1) eSiowon

npx+oovx = -1 eivat wodovapeg;

3.116 Atvetain g(x)=\/§np[2x—gj—3

A) Na Bpebdet 1 péytotn Kat 1) eEAdyotn T

B) Ia mowa x éyovpe TV pEYLOTN T TN

I) Na Avbet 1) e§lowon: g(x) —g(x +%) =2

3117 Av f(x)=(x—-\)oov[(x+3\)x] xat
g(x)= (21(—3)\+2)00v[(21<+)\+5)x}, OIIoL K, A
Oetukol apBpot 10te va Ppeite Tovg K, A ®OTE 01
ovvaptroelg f kat g va exoov my idwa péylotm

T, Kat n mepiodog g f va eivatl Simhdowa g

meptodov g g

3.118 Aivetain f(x):r]lp[er%j.np(er%j

A) Na Seifete ot : f(x) = %np(Zx +%) .
Q)
B) Na \Bet 1 e€lowon : £(x) \ fJ(ergJ .

2oy

I Na anoSei@ua@ﬁ —— =X
I
1+2-f (x + 8)
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Totywvouetpia

3.119 H ypagn napdotaot) mg coVAPTOoNG

f(x)=a-oov2x+P, xeR xat a,p eR Sepyetat

amo6 ta onpeta A (m,1) kat B(%,?)].

A) Na vroloylioete Tovg Ipaypatikovg a, 3.

B) Na Bpeite ) péytotn Kat v eAayotn

T kKabog kat v mepiodo g f .

) Na Aooete myv eéiowon 2-f (3711 + x} =3

3.120 Aiverat to ypappikod ovompa (X) pe

ayveotoug X,V .

0-x—oovB-y=1
(= {1"1 xTonvEry feR

oovO-x+npud-y=1"
A) Na 0eiete OTL TO COOTNHA ExEL POVADIKT)
Avon (Xg,y, ), v omota kat va Ppetre.

2

B) Na AvBei nj aviooon: 3x—x* < x3 + 3

3.121 Aivetrain ovvdaptmon f pe tomo:

f(x) = V1 +00vx ++/1-ovovx

A) Na Bpette 1o nedio optopod g £ .

B) Na amodeifete 6t ovvapmor f eivat
apTida.
I Na anodeifete 0t 1 f etvat meprodikr), pe

mepiodo T =1
A) Na Bpette Ta kowd onpeia g ypapikng

napaotaong g £ pe tovg afoveg.

3.122 Atvetain oovaptnon

f(x)= (I]}l4X +oov? )-(scp X+ 0@ x)2 :

A) Na Ppette To 1edio 0plopoD NG

B) Na arodeiete o1t f(x) = ep®x +0@>x .

I) Na Avoete mv e€lowon f(x) = 2.

3.123 Ta etora ¢€0da piag emyeipnong oe

XWA1adeg evpd divovtat ariod T covVAPTNoT
E(t) =300+ 25r]}1%t omov t o xpovog oe ). H

emyetpnon Aettoopyet amd v apxr) oo 1991 g
Kat o téhog tov etovg 2002

A) ITowa €t ta e€oda gtavoov ta 312500
EVP®

B) IToto ¢tog éxovpe To péyloto ooo eCOOWV;

3.124 Otunwhroetg, oe exatovtadeg xAadeg,
€VOG OYOAIKOD IIPOTOVTOG CIIIO {ld eTAlpela pie
oxoAkda 1n divovtat amo ) oovAapTon

f(t) = np%t +ega- ODV%t +2 exkarovtadeg yAuadeg

, OIIOL t 0 XPOVOG O prjveg aro Vv evapdr) g

OXONIKI|G xpovidg, (Zemtepfprog) kat a otabepog

: , II
HPAYHRATIKOG aplOpog pe a e (0 , E] .
, , 1 it
A. Na deiete ot f(t) = qp(— + aj +2
oova 6
B. Av yvopilovpe OTL 01 HEY10TEG IMAT|OELG

g etapeiag etvar 400000 povadeg mpotdvtog va
vroAoyloeTe TV Tipn) g oTabepdg a Kat Katomy
Vd AIIAVINOETE OTA HAPAKAT® EPOTHATA:

a) Ilowog etvat o ehayiotog aplBpog tov
HOATOE®V TOL IIPOTOVTOG;

B) TIati ot meALOELg TOL IIPOTOVTOG OTOV
1010 prva kabe xpovo eivat ot 1dteg;

Y) 2emoldv prjva too Xpovoo ot
HI®AI)0ELG TOL IIPOTOVTOG elval Peyloteg Kat oe
IIOL0V eNAXLOTES;

3.125 To durhavo tpiywvo eivat opboymvio
oto A xatwoyvet ott AB=2AA.

Na anodeiete ot B

2epB-1
2+e¢pB
B) Avn BA eivan
diyotopog ¢ yoviag B

A) P =

4
ToTe epB = 3
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4’ ITOAYQNYMA

Evvoia tov moAvwvopoo - npaeig

4.01 Na anodeifete 0Tt TO MOALHVLPO
P(x)=(x-2)x* +(2A+6)x+x+A—3 Sev propei
va etvat To pndeviko yia ormolovoonIIoTe

MIPAYHATIKOOG aptBpodg K Kat A.

4.02 Na BpeBet yia moteg Tpég tov k, A, peR
elvat ioa Ta TOAVOVOPA:
P(x)=Ax*—(A=x)x+p—-2\ xat

Q(x)=(p-N)x* +4x+K+A\.

4.03 Na npoodiopiotei o aeR wote o

no\oevopo P(x)=9x> —3x* +8x—27 va naipvet

) popern) C((x3 +x)—3x2 +(X—3)(X2 +3x+9) .

4.04 Na Bpebel moAvmvopo Tov omoiov To

TETPAYDVO VA 100DTAL M€ TO

P(x)=x4+2x3—3x2—4x+4

4.05 Atvovtat ta molvévopa P(x) = 2x% -1,
IT(x)=3x-1, xat <I>(x)z3c:[x2 +2Bx+y—a, va
Ppeite ta a, B, y wote P(I(x—-1)) =@ (x+1) yiax

xdbe xeR

Araipeon Ilodvwviopwv

411  Av 1o vmolouro g Swaipeong too
noAvavopoo P(x)=x*" +ax +..+ax+a S

x—1 etvar 2001, va vmoloyioete 10 a.

412 Na anodeiete 6Tt TO LIOAOUTO NG

dlaipeong Tov
P(x) =N +(2X° ~3A+1)x-3(2\+1) pe o

(x+2) etvar ave§aptnro tov \.

4.06 Na Bpedet moAvovopo P(x) yia to omoto

oyvet (2x—1)P(x) =2x% +5x* +11x -7, xeR

4.07  Atvetat to moloevopo P(x)=x>+2x+5.
Na Ppebet o npaypatikog apdpog a av woydet
P(a-1)=13

4.08 Nanpoodiopicete tTa A, B,a, B,y eR wote

A) 2x _ A . B
(x+1)(x-2) x+1 x-2
2
B) 2x"+10x-3 _ «a N B LY
(x+1)(x2—9) x+1 x+3 x-3

4.09 Tlpoodopiote ta A, B oote:

1 A
(2v-1)(2v+1) 2v+1 2v-1

yia xdabfe tipr) Too

pookoo apifuov v . Na vmoloyiote 1o

1 1 1 1
1
1.3 3.5 5.7 (2v—-1)(2v+1)

410 Na Bpeite yia to Babpd kabevog and ta
molv@vopa ya kabe A 1 a pe LaeR
A) P(x)=(1-N) +(A+1)x* +x-3.

B) P(x)=(a’-3a’+2a)x’ +(a® —a)x+1-a

413 Tw to mohvavopo P(x) 10)@")51 ot
P(0)=P(1)=4. Aeifte 011 P(x) 4 x(x =1)m(x) + 4

c

414 Avvo DH(')}\OU"IVO\‘TII]Q Oaipeong evog
roAvevopov P(x) S1a tov x+2 etvat 5 kat to
LIIONOUTO Tr]'g\&aipaor]g o0 P(x) peto x—1
etvar 2, va Ppebet to vmoAouro g diaipeong tov

P(x) &watov (x+2)(x-1)
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lNoAvwvuua

415 Atvovtat ta moAvovopa
®(x)=x>-2Ax+1 kat P(x) =M +3(A-1)x+3.
Bpeite to AeR  oote o1 Srarpeoeig P(x):(2x—1)

kat @(x):x+1 va divoov 1o 1610 vrIOAOUTO.

416 Na Bpeite ta a,f € R av o molveovopo

P(x)=2x> +ax® —13x+p Sapeitat pe x* —x—6

417  Avto nohvévopo f(x)=x> +ax® +px+4
dratpeitat akpPig pe 1o X —2 KAt eqv eMUIAEOV

f(1)=8, va mpoodiopiotovv ta a, f.

418 'Eotw P(x)=3x> +ax® +Px+6 . Bpeite ta
a,BeR av 1o -2 eivat pida too P(x), xat o
vroAotro g Siaipeong too P(x) S (x—1)

toootat pe 9.

419 Na Bpebodv ta a,f eR, av to moAvovLpOo
P(x) = ax* + Bx® —18x% +15x - 5 Sraipovpevo pe

10 g(x)=x* —3x+2 Siver vmONowTo V(X) = 4x+7 .

4.20 Na npoodilopioete TOLG mPAYPATIKOVG
appods x, A dote To moAvmvopo P(x)=x*+1,

av Suaipelei pe 0 X2 +Kx+ A va agrvet

vroouro 0.

4.21 Na BpeBodv ot mpaypatkoi apibpot k, A
®0ote To moAVGVLpO P(x) = x* —xx? + (A =1)x+5 va

éxet mapayovta to (x—1)(x+2).

4.22  Aivovtal ta moAvevopa

P(x)=2x* -3\x+5 kat ®(x)=3x"+(A-1)x+3,
AeR. Av vy, v, elvatl ta vroAoUIa TOGV
Sraipgoeav P(x):(x—2) xat (x):(x+1)
avtiototya va Bpebet to N dote: A) v, =v, B)

4.23  Av ta vnolourda Tov Staipioemv
P(x):(x—-1) xat P(x):(x+1) eitvat avtiotoa 3
kat 1 va Ppedet to vmodlouno g dSraipeong Tov

P(x): (x=1)(x+1)

4.24  Avtomolvévopo P(x) éxet mapayovta
10 x5 va deifete ot To mohvwvopo P(2x-3)

€xel mapayovta 1o x —4

4.25 'Eote molvévopo P(x) pe otabepod opo
1.To P(x) Siapovpevo pe 1o x —a Siver mmAiko
x? =3x +4 Kat Siapodpevo pe 0 x —B divet

mmAixo x” —4x+2. Na Bpeite o P(x) xatta a, p

4.26 Na Bpeite taa, peR av 1o nohvovopo
P(x)=x>-x*-(3+a)x+B+10 &e yua

napdayovta to (x— 2)2

4.27  Tomohvoevopo P(x) Siapovpevo pe

x—2 kat x+3 &iver vmolouro 10 ka5
avtiotoiya. Na Ppebet to vrmoAouro g Saipeong

o0 P(x) pe (x—2)(x+3)

4.28 Av 1o moAvevopo

P(x)=(v+1)x’ —vx""" +a Sapeitat peto x—1
, TOTe anodeite 6T drarpeitat kat pe 1o (x - 1)2 .
429 Av peivaipiCa too P(2x—1), anodeifte

otto p—1 eivat pifa too modvwvopov P(2x+1)

430 TIohvwvopo P(x) Satpovpevo dia tov
(2x+1)(x—1)(x—3) iver vroNOUTO
Y (x) = 4x> +3x+2 . Toto vbroAouTo IIPOKOIITEL AV

Olatpefet Sta 2x+1, 6a x—1 xat dwa x—3

avtiotolya otV xabe mepintoon
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4.31  Av 1o moAvwvopo
P(x)=x*+(a-1)x+2a &e pitato -1 va
arrodeilte 0Tt To 1010 10YvEL KAl yla TO

K(x)=x" +4x> + (az —1)x . To avtiotpogo oxvey;

4.32  'Eva molvovopo P(x) Siatpodpevo pe
x—3 diver mAiko 1 (X) Kat dtatpovpevo pe
x—4 divet mAixo 1, (x). Na amodeilete Ot

1y (4) =11, (3)

433  Atverain e€iooon x° +x* +kx+A =0. Na
IIPOOO1OPLOTODY Ol K, A ®OTE TO IOADOVOO VA

éxel pi€a to -1 pe moManiotta 2 (durhr pida).
Metda va PpebBodyv xat ot aleg pideg g eSlomons.

4.34  Na Bpebodv ot mpaypatikoi apipot a
Kat B étot wote 1y e€iowon x° —ax® +Bx* +x—1
va €xel To avatepo duvato mirfog akepaimv

plov.

4.35 Na Bpebodv ot mpaypatikot apibpoi a, B
wote To (X + 1)2 va elvat napdyovtag Tov

3

oAL®@VOROD : P(x) = x° —ax? +(a +P)x -1

4.36 Na BpeBovy ta molvavopa f(x),g(x) av

A) f(x+1)=x*-2x+3 B) g@x+1)=9> —6x+1

4.37  Atvetat mohvovopo P(x) mov ikavorotet
m oovOnkn: P(x*> +1)=[P(x)]* +1.Av P(0)=1,

va pette ta P(1), P(2), P(5) xat P(26)

438 'Eote molvavopo @(x) yia 1o omoio
oxveL 0Tt D(x) = @ (4x+3). Na amodeiete 011 10
nolv@vopo P(x)=®(x)—®(1) Swapeitat pe 1o
2x+1

4.39  Av 1o mohvovopo P(x) éxetmy omta:
P(x)=P(1-x) xat P(0)+0, va deiete 6Tt 10
vrohouro g Swatpeong P(x): (x -x? ) etvat

otafepog apdpog.

4.40  Atvovtat ta molvavopa P(x)=x> -1 kat
Q(x)=x*+ax+f . Na ppeite tovg a, p € R dote

10 P(x) va Swnpeitat akpiPag pe 1o Q(x).

441 Aivovtai ta mohvovopa

P(x) =3 252 +x+4\, Q(x)= Axt—2x3 +x+2
pe AeR . Nappebeito N ®ote t0 vITOAOUIO NG
Suaipeong P(x):(x—1) var eivat tpuhdoto amo to

vmoAowro g Swaipeong Q(x): (x+1).

442 Avioydet P(1-2x)=3-P(x)+8 xat
P(1)=x yua éva moAvevopo P(x), va Bpedein

T tov k e R wote P(-5) =23.

443  Avnnolvevopikt) e§looon

x* +ax+p =0 éxel mapdayovra o (k ;}\)2 , va

3 2
Seitere ot =+ P Z 0
27 4

444 A) Na Bpebet mohvwvopo 3 ov Badpod
WOTE VA 10XDOLV ot P(O) =0 xat
P(x)—l?(;;—i) =x* yua ke xeR

B) Na vroloyioete to S =17 +2% + ...+ v?

\
)
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IoAvwvopkég E§towoeig - E§10woe1g mov avayovtal o ToAv@voputkég

445 Na \voete T1g e€lomoeig: 448 Na \bdoete TIg aviomoelg

A) (xz+3x—2)6—9(x2+3x—2)3+8=0 A) x*—2x%2 =x+2>0 B) x>+3x>5x*-9

B) (x+2)" =3(x+2)' —=4=0

4.46 Na amodeiete 0Tt yia xabe xk,A e Z ot
HAPAKAT® e§lomoelg dev Exovv axépateg pileg:
A) 5x%Y +9xx-1=0

B) 8\ —2(xk-1)x+1=0

447 Na \voete T1g elom0elg

A) i T-1- 2 B) 4-~x _ax+20
x-1 2 4++x

Zovovaotikég IloAvwvoua pe Tprywvouetpia

4.52  Av 1o moAvevopo
P(x)= (2qp2a—3npa+1)x3 +(2npa-1)x* -2x+4

etvat 20v Badpoo, va Ppedei o ae(0,1).

4.53  Av 1o nolvovopo
P(x) = (ouvct)x3 + (1]}120[)x2 -3x+2 éxel

napayovta to (x—ovva), Ppeite toa € (-1, 1) .

4.54 Bpeite igmpég ov aeR, wote 0
novovopo P(x) = x*npda +x’np2a +xnpa,

Olatpeitat akpiPaog peto x—1.

4.55 Nappeiteto ae [0,%} avto x+1 etvat

IIAPAYOVTAg TOD

P(x)=x" —(311}1(1 —41]}13a)x3 +2x*np2a - xnpa—1

4.56 Na PBpebeito @ pe 0° <o <360° wote va

oxvet 3np’e +5nple —4npo—-4=0.

449 Na \voete TIg aviomoelg

A) V3x+7 <4x+3 B) x-12+x+5

4.50 Na \voete T1g aviomoelg

3 2
x” +2x-4 X 4 2
a — <1 - <
) x-2 P) x+1 x-1 x%2-1

451 Na \voete 116 e€lomoelg

A) x—-8=x-10
B) V2++/x=5 =/13-x
I) X2 +2x =7 +4x* +2x+8 =5

4.57  Na \obei iy eiowon 3ovvx —3oovx =2 av

X E(ZKH—E,zKH-‘rEJ pexeZ
2 2

4.58 Na \voete 11 e€lomoeig:
q) (21]}1x—1)4+6(1]}1x—1)2—7:0
B) 2npPx + 5P x + 5npx +2 = 0

Y) 200v*x —500v°x + 500vx —2 = 0

459 'Eote f(x)=1-00vX Kal 1o IOADGVOHO
P(f(x))=f(x)—(1+ f(x))2 . Na Bpebovv yia moteg

Tipég Tov x pndevidetat To MOAL®VLHO.

4.60 Atvetat to noAvovopo
P(x) =xx> +Ax* +x~1 7o omoio &yel mapdyovia
0 moAvavopo x? 1.

A) Na Bpeboovv ot mpaypatikol apBpot x, A
B) Na Aobei 1) e§iowon P(x)=0

I Na Av0et 1) og 11pog x 1) aviowor):
npa-P(x) <P(x), pe O<a<m
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T'evikég Aoknoeig ota Ilodvowvoua
4.61 Eote 6Tt T0 TOADGVOHO
P(x)=x> —(k+2)x* + (k= 1)x+3k -1, ke R &yel

napdayovia to (x+1).

A. Na Bptte TV TLjr) too K.
B. Na Avbet 1) eSiowon P(x)=0.
T Na \ooete myv avicoon P(x) >0

4.62 Tomohvoedvopo P(x)=x> +ax® +11x+p
Srapovpevo da (x—1)(x—2) Siver mmAiko IT(x)

Kat agrjvel vmolouro v(x) =4

A Na vmmohoytotodv ta a, B eR.
B Na Bpebet to TI(x).
r Na Avbet ) aviowon P(x) <4

4.63  Aivovtat ta moAvevopa:

P(x)=(x-3)x> +(x+\)x* +(31-\)x+24,
Q(x)=x>+9x% +26x+24 omov x, NeR

A. Na Ppette yia moteg Tipég 10V K, A Ta
nolvavopa P(x), Q(x) eivat ioa.

B. Na amodeifete 0Tt 0 apBpodg -2 eivat pida
TOD TOALGVOROL Q(X).

I. Na amnodeiete 0t 1 e§iowon Q(x)=0 dev

éxet Oetikn) pida.

4.64 Aivetatl To moAvovopo

P(x):x3 —2x% +xx+1,06mo0 kR .

A) INa x =-3, va Ppetite to OnAiko Kat to
vnolouro g Saipeong Tov moAv@VHLHOL P(xX) e
10 HOAL®VLHO (x—3).

B) Na Bpeite Tig Tipég 00 K hote 10 P(x)
va €xet pia tovAdytotov axképata pila.

T I'a x =0, va Moete my eSiooon P(x)=0.

4.65 'Eote 1o moAvmvopo

P(x) = (a-1)x* +ax® +3x% + (1-a)x+p

A. Na Siepeovnei 0 Babpog tov P(x) yua tig
dagopeg Tipég tov ae R

B. 21V neplrteor) mov eivat tpitov Babpon,

Bpeite v tyr) tov PR wote 1o —1 va etvat pia

tov P(x) xatva Moete v e§iooon P(x)=0.

4.66 'Eote to moAvévopo P(x)=2x* —ax+a,
OIIOL a IIPAYPATIKOG aptOpog.

A) Na anodeiete 0TL TO LIONOUIO TG
Suatpeong P(x):(x—a+1) eivat v=(a- 1)2 +1
B) Na Bpeite Vv TIHL| TOL a OOTE ADTO TO

pIOAOUIO Va elval To PKPOTEPO duVATo.

4.67  Aivetat o TOALGVOO:
P(x):x3—(1<+1)x2+(1<—1)x+2, keR, yua
10 omoio toxvet 0Tt P(2)=0.

A) Na amodeiete 0tL x=2.

B) Na Avoete myv e§iooon P (x)=x-2

4.68  Aivetat to mohvévopo P(x)=ax’ +px+2
,omov a,PeR

A) Na amodeifete 01t P(2004)+P(-2004) = 4
B) Na ypayete v TavtotnTa g Otaipeong
00 OALEVDROL P (x) pie To molvwvopo Q(x)=x
I Na anodeiete otL 10 DUGXOLHG mg
Saipeong tov modvwvdpov P (X) pe 1o
noAvovopo x—1 etvatv=a+p+2.

A) Ava=1xq N oAvovopo P(x) éxet
pila tov apy@pc') 1, Tote via voloyioete to B Kot

va Aboete Ty eiowon P (x)=0
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ExBeTikr} Zuvaptnon

5 EK®ETIKH XYNAPTHXH

5.01 Bpeite g mpégtoo aeR wote ot

HAPAKAT® OLVAPTHOELS va opilovtat oto R

A) f(x):(l_—q]x. B) f(x):(zi_aljx'

a+2
5.02 'Eotw n oovaptnon f(x) = (1 —x? )X :

A) Twa noteg tipég tov K 1 £ opietal ot R;

B) Na efetdoete av vndapyoov Tipég Tov K yid Tig
omoteg 1 f eivat yvnolog avovoa.

I Na Bpetite Tig Tipég TOL K MOTE 1] YPAPIK)

napdotaon mg f va mepvdet ano to onpeio (2,1)

5.03  Aivetain ovvapmon f(x)= (g—”) pe
-a

1edio optopon to R . Na Ppeite Tig Tipeg too aeR
Yl Tig OIIoieg 1) oLVAPTNOL):

A) eivat yvnolog avovoa B) eivat otabepr).

5.04  Aiverain ovvapmon f(x)= [%)
A) I'a motég Tipég tov A opiletar, VxeR
B) Na vrrohoyioete Tig TipEG TOL A yid Tig
oroteg woxvet f(1)+£(2)+£(3) = 3£(0).

I Av yua kdabfe x <0 woyvet f(x) >1 va

Bpetite T1g TIpég TOL A

5.05 Av f(x)=e* tote va anodeiete Otu:
I'a xafe x, y eR 1oxvoov:
A) f(x+y) =£(x)-£(y)
B) f(x) =£(y)-f(x-y).

I) [f(x)]" =f(vx) yuakae xeR, veN*
A) f(X);f(Y)>f[X’;Yj HE X2y

Eéiowoeig
5.06 Na \ooete g e€lomoetg
A 5.2 =23 32
X
B) 43 =24 .162
x+1 X +2x-11 9

v )&

3 25 3
5.07 Na \ooete T1g e€lomoetg

2 1
A)  3x—4.3x43=0
B) 31 _28+49.37 =0

1 o
T) 4032232 o1
A 2%-52X +4-0.
5.08 Na \voete T1g e€lomoerg:
A 96-2.3*-3=0
B) e re=e* +e*'!
1—') 73X+2 +4X+2 — 73X+4 +4X+3
5.09  Na \doete Tig e€lomoetg:
X
A) 223 gl 92
B) a2 1 = 1621
N 9465 =2.4%
5.10 Na \voete T1g e€lom0elg:
2

A (3-2) +3 (3 -1)=7
B) 327 =2(4%+1)(1-4%).
1)) 541 405 =6
5.11 Na \ooete T1g e€lowoetg:
A)  2%46x-40=0
B)  7(11+6v2) =3-42
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5.12  Na \voete 11 e€lomoeig:

A) 9% +1=23"00vx

B) 2% 427 =2|ovvx]
T 2 (2\x—3\+4 _opxtl ) — X812 _px-1
Aviowoeig

5.13 Na \voete T1g aviomoelg

A) 376 g B) 3*M >1
1

) (0,571 <0,125 A) 9% </3

E) (2—\/5)xz >(2+43)7° =)

2x%—x+1
D

5.14 Na \doete T1g aviomoelg

A) 4 -6-2"+8<0

><+1 X—= x+1 9%-1
B) 3 243 2>4 227
I) e rexe* +e*! A)
A) e —(e-2)e* —2e<0
IlpoPAnpata

518 X éva aobevr| pe vynASd mopeTd
XOpnyeitat eva avturopetiko gdappaxo. H
Beppoxpaoia O(t) tov acbevoug t dpeg petd v

ANy TOL PAPPAKOL OlveTal Amod TOV TOIIO
1 t
O(t)=36+ 4(5) Babpot Kehoiov.

A) Na Bpeite mooo mmopetod eixe o aobevnig
OTLYHI] IOV TOVL XOp1yI|0nKe TO PAPHAKO.

B) Na Bpeite oe mooeg mpeg 1) Oeppoxpaocia
Tov aobevoig Ba apet v tpr) 36.5° C

I Av 1) emmidpaot) Tov AVIUIDPETIKOL dtapket
4 wpeg moon) Ba eivat n) Beppoxkpacia Tov acbevovg

POAg otapatroet 1) enidpaot) Tov

5.15 Na \ooete 116 avicwoelg:
A) 400X | qoov2x < 5

B)  2754+125-2.85>0

I 9**1 _108-3* +243 >0

5.16 Na \doete 11§ avicmoelg:

X —
A) e +3>3e* +e2 B 223,
e -1
e?X —e* e*-1 1
I <-1 A) >—
eX —e e*+1 2
Xootpata
5.17 Na \doete ta ovotjpata:
452972 =32 3 2*3Y =54
3*2.3v 4 =7 3¥2Y =24
X-y X-y
3 g Z 13 32 -34 -6
T A)
2.3 43.4% =18 xty  xty
23 —26 =2

32X 2 4120 3¥ -2y 15
E 1 >t
5251 vl _16-0 2y 33 -3

519 Meletwvrag mv avdantoln evog eidoog
Baktnpidiov napatnpr|fnke 0Tt 2 ®PEG HETA TNV
évapdn g napatrpnong ta Paxtpidia fyrav 400
Ve 4 ®PEeg PeTd TV eVapdn g IAPATHPHong
nrav 3200 . Av o apiBjog tov Paxtnpdieov etvat
P(t)=P,-2% , omov P(t) o aplep‘c');’gk‘rmv
Baktnpidiov oe xpovo't, P, o aé;(lxég apBpog
Kat ¢ otabepa tote:

A) Na PBpeite ) ot;{ﬂepd C KAt ToV apytko
appo tev fakmpidioy.

I Ze@ooa Aemrtd 0 apykog apldpog tov

Baxtnpdiov eiye Sumhaoiaotet;




24

AoyopiBuikn Juvdptnan

AOTI'API®OMIKH YXYNAPTHXH

5.20 Na anodet€ete TIg MAPAKAT® 1OOTITEG :
A) 2In2+3In3-In12=2In3

B) 21n§+lni—ln£—ln@:0
2 1177 32

1 7 21
r log— —2log |-~ +log = = 2log2
) 0873 T8y T8 T8

5.21 Na anodeifete Tig TAPAKAT® 106TNTEG

log2+log3 1

= B) 1 2= —log2
log3,6+1 2 ) Og[r]}l6] 8

I1 II I
Y log[rﬂlgj-log(nug)'log(nugj =0

5.22  Na vnoloyioete TV TapdoTaon;

In2-Inye +In(Ine)—1n2'°82¢ 1 log, (log, 4)
(S
5.23  Na anodeiete 611

(log 5)® + (log 20)® +1og 810g 0,25 = 2

524 Av q, B, y duagopot petadd toug Oetikol

loga logp logy va

apdpot, kat wydet:
P-y y-a a-p

amodeifete ot a® -pP yY =1.

5.25 Na anodeifete o1

1 1 1
A) 1 1-=|+1 1—=|+...+1 1-—— =2
)Og( 2) Og( 3) Og( 100)

logE 10gX logg
B) Av 0<a, P, y#1 wotea Y-p 9y P_1

526 Av x>0, y>0 kat x* +y* =7xy, va
arnodeiete otu: log, HTY = %(loga x+log, y)

5.27  Na anobeifete 6Tt

ln2+ln(2+\/§)+ln(2+\/2+x/§)+
+ln(2—\/2+\/§)=21n2

Eéiowoeig
5.28 Na \voete T1g e€1om0elg:

A) ln(4x—1):2ln2+ln(x2—1)

B) %log(x+2)+log\/x—3:1+logx/§

5.29  Na A\voete Tig e€l0m0e1g :

A) x+log(1+2")=xlog5+log6

B) log, (3772 +7) =2+log, (3" +1)
I x(log10-1log5) =log(4* -12)
5.30 Na Avoete 1ig £§10600e1g

A) In(3*+25")-xIn5=1n39-In15
B) 3% 49% =11-4¥1 44!

) 2349 g

5.31 Na A\voete 11§ 1000816

A) log(log(2x” +x~11) =0

B) In(3* +2)=2xIn3

5.32  Na Avoete 1ig e§l000e1G:

A) log(2*+2:3")+10g 81 = xlog 3+10g 243
B) plogx | n5-logx _ 1o

X+2

) 27 3 +3%2 2810

5.33  Na \voete 11 e€lom0elg:

(log, x)4 -5(log, x)3 +5(log, x)2 +5log, x=6

=)

) In(oovx)=0
2
I)  log, 1000 =(log, 10)" +2

A 2-(log, 8)* +log, 64+log, 8=9
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5.34  Na \oBovv ot e€lom0e1g:
A) %logx—log4:10g(x+1)—1

B) log(1-2x?)+log(1-x)=—log4

5.35 A) Na vmoloyioete tov apifpd 5210851073

B) Amodeifte ot 3'°%8% = x°8% kau x!°8° = 508>
I Na Mdoete 11§ e€lomnoetg
a)  3°8% =54-x"83 ke

[3) 52logx _ 5+4'X10g5

5.36  Na vmohoytioete tov apfpo 1005"® ke
va Abvoete Vv §l0moT)

32logx -9 .3logx _10010gﬁ =0

5.37  Atverain ovovdptmon f pe
vV1-1Inx
f(x)=

Inx
A) Na Bpeite To medio oplopon trg,

B) Na Aboete v e€iowon f(x)=+/2.

5.38  Na Bpeite ta nedia opiopod t@v

OLVAPTHOEDV

A) f(x)=v1-x+Inx

B) f(x)= +In2x
X_
1 1
T) f(X)=E+e—X

A) f(x)=+1-Inx

5.39  Na \voete 11 e€lomoeig:
3 2
A 2.4 .16 =8

B) log,.» (17x2 —6x +8) =3

5.40 Na \voete T1g e€lomoelg:

A) 3[)(1+Iog3 X2 -9

B) 2xIn3=1n(2+3")

Aviowoeig

541 Na Bpebei to mpoonpo tev apfpov:

4 1
log,3, log, (gj, log, 5, log3z.
5 3

542 Na ovykpiBovv ot apiBpoi:

A) log, 6, log, 11
5 5

B) logs 4, logs4.

I) log(1-4x) xat 2log(x—-2).

5.43 Na \doete TIg aAviomoelg:

A) _2@223@_1@

B) log? x > log x+2

T) 5.25° 2.5 5% 41250

5.44 Na \oBobdv ot aviohoelg:

A) lnzx—lnl—2>0.
X

B)  In(in(x+3))>0.
5.45 Na anodeytet Ot 2 < 4logs2<3.

5.46 Na \boete TIg AVIOmOELG:
A) In*x-5Inx+6>0

B) In x > Inx

I) (log x*)? =2logx* -5 <0

A) In(x*-4)>In(3|x|).

5.47 Na \vbBovv ot avioooelg:
A) [log(2x—1)]* ~log(2x ~1)<2<0

B) log[log(log x)] = 0,.
o)
a

N 2
548 ‘Eote a,f>0, dote (Iogﬁ)zzlog(ﬁj.

Na anoSsigsfe ot a) Bza P) acs J10
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AoyapiBuikn Zuvaptnaon

Jootyuata

5.49 Na \ooete Ta ovomjpata :

ylogx =100 B logx+logy=1
log(xy)=3 9¥2Y.3Y =81

x> +y? =425

5.50 Na A\voete 10 cvoTpa
logx+logy =2

5.51 Na Bpeite dvo Betikodg apiBpovg moo ot
pooikol Toug AoydapiBpot yoov abpotopa 2 Kat

ywopevo -8.

5.52  A)Na 8eiete o1t x'°8Y = y'°8* pe x,y >0

Xlogy +ylogx =20
log\x-y=1

I Av ot \ooeig tov (ii) etvat pileg g

B) Na Aooete 1o odotnpa: {

eClomong: log [log (x2 +xlog0 - 110)} =0 va Bpette

0 BeR,

5.53  Av o1 pileg 1ig e€iowong

log| log(x +xlog6+110) | =0 anorehovy Xvon

logz +Zlogy =20
TOL OLOT g atog: va
i log.yz=1

amnodeifete o1t =107

x+eX=y+e¥

2

5.54 *Na\vbei oo R 10 (2):
X7+ Xy + y2 =12

. . x¥ =y*
5.55 Na \ooete 1o ovotpa: , he
x=y

x,y>0
5.56  Na \voete 10 ovoTpa:

Xlny +ylnx =2e ylogx =100
A

Iny/xy =1 log(xy)=3

A.B.

5.57  Na anobetybet ot yia kabe 0 < a,p =1

toxvet: [log, (0[[5)]_l +[10g[3 (a[S)Tl =1

5.58 Na amodeyytet otu:

1 N 1
log, 6 logg 0

-1
logaﬁﬁz[ ] ,pe O<a,p=1,

0>0.

559 Av loggx=a xat 0<a,B,x#1,va

anoOeilete OTU

A) log,x=-a B) logaﬁx:log—ax.

5 1+log,

5.60 Av 0<a,p#1,va amodeiytei OTU:

log [Q%J -logg a®+100=0.

561 Av 0<x#1 xat 0<a,p#1 xatioydet

1 1 1
+ +
logsx log,x loggx

=0 va Oeifete 6T a-p :%

5.62 AvouapBpot a, B, y elvar Sradoykot
0po1 yewHeTPkrg Ipoodov pe 0<a,P,y,0#1,

1 N 1
logg 6 log, 0 IogYe.

va amoderytet OTu

5.63 Avlog.a=xloga’=y,log ,a’=w

pe O<a#1, va anodeyytei otu

X+ Y+ 6 = X +2D
v TS

564 AvO<a=#1xa
x=log - a, y =log, a?, z=log » at, va

arodetytel OTUX+y +Z+2 =XyZ.

http.//users.sch.gr/mipapagr
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Zovd1a0TIKEG JE TPIY DVOUETPIa
5.65 Av xe (0 , gj va anodeifete OTU
In(np2x)-1In2 = In(npx)+In(covx)

5.66 Na \ooete T1g e€lom0oelg

A) 27V 42.27°° =3 gr0 [0,20]

B) e31nx — 7 .elnx +6

5.67 Na \doete v eflooon

log(np?x) +log(oov?x) = —4log2, x € (0,%]

5.68 Na Avoete mv e€lowon
gl _gpnex 19—

5.69 Na \ooete v efiowon

\/g.lolog(r]px) +\/§.eln(ouvx) -2 o10 (Olgj

5.70  Na \voete oto [0,n] v edicwon:

oovx+e X =2

5.71  Na \doete T1g aviomoelg;:

A) (4X)log2+log«/; > 100

>1

1 (Iogx)2 -3logx+2
2

5.72 'Eotw 6T f(x):[liuwI ] ,GE(U,%)
npa

A.  Amnobeifete otin f yvnoiog gBivovoa oto R

B. Na amodeifete ot f(1) =e [g - %J :

I. Avote mv eSiowon [£(x)+f(-x)]ovva =2

5.73 'Eoten f(x)=e*"' +e*—e—1 va oboete

g e€lonoetg f(x) =0 kat f(nux) = f(oovx).

ZovdvaoTikég pe molvwvoua

5.74 Na ppette to ae R, dote 10 moAvovopo
P(x)=4%x> —29"'x? —9x+1 va éxel mapdyovta

10 x—1

5.75  Atvetat 61t To moAvevopo
P(x)=(2Ink-1)x* +x° +(e-1)x* —ex+1+2npd
pe 6 e(0,2m), k €(0,+0) elvat tpitov Padpod kat
éyelt mapayovia o x—1

A) Na Bpette ta x xat 0

B) Na Moete myv aviooon P(x) <0

I Na Bpetite ta dStaotrpatd oo 1 YPAPLKL)
napdotaon g f(x)=e™ +(e-1)e** —e*"

Bpioketat kawe amod tov afova x'X .

5.76  Eote 6T T0 MOADGVLHO
P(x)=(Ina)x® +(2-Ina)x* +a™Px+1 &xet
BeTikoGg axépalong oLVTEAEOTEG KAl APVITIKI)
akepaia pifa. Tote

A) Na Bpeite ta a,p € R

B) I'a a=e, =1 va Ppeite ta dwaotpata
TI0L 1) Y.IL ¢ ouvdptong f(x)=P (ex) Bpiloxerat

KAt ano m v.aL mg g(x)=e* +3

5.77  Aivovrai ot napaotdoeig
2
a =np?1005-00v21005 + 9%3919 Kat

2
B=(200v*1005-1)" +np*2010.
A. Na npooStopicete T oovapTiR

X )
f(x)= (%] Kau va deifete mU) 1 givatl yvnoiag
S
¢gbivovoa . p
B. Av a=i}',at‘|3:1 :

a..\ Ha Avbei n aviowon f(x3+2]4 f(3x)
! " Na AvBet ) eSiowon)
Vfl-\10028+2r]p8) =£(1).
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[evikéG ATKNTEIG

T'ENIKEY AXKHXEIYX XTHN EKOETIKH & AOI'APIOMIKH YYNAPTHXH

5.78  Bpeite ta nedia opiopod Tov

OLVAPTI|CEDV

A) f(x) = In(e®™ —4e* +3)

B) g(x) = \/ln(ln(x2 —(2+e)x+3e)).
2x X
0 ro=y22) w52

5.79  Na \ooete ta ovotjpata:

|logx—-21]<1 )
A fogrT B LS
%>0 logx-2logy =log3
-X

5.80 Na AoBoovv ot aviowmoelg:
A) (logx*)* —2logx* -5<0

B) log(x* —4) > log 3| x|.

5.81 NaAvoete TI§ AVIOWOELG:

ln(l—lnx) 3-6* -18*

e 1 >0
Inx ogx
A) plnx _ ylog B) n(x+1)
oX _ DX S0 e2x+1 _ex—l <
) Inx+1 A) In(x+1)-1
In(x+1)+In2x
logx <0
E) 2-4 (mathematica.gr)

5.82  Aivetain ovvapton f pe tomo

f(x) = In(ex —3+eixj .

A Na Ppette 1o medio optopod g
ovvaptnong f

B Na Seiete ot 1 oovaptnon £ naipvet
Vv popen) : f(x) = ln[(eX —1) : (e" —2)} -X
r Na Bpette ta onpeia ywa ta onoia n

ypagkr) mapdotaor) g f Bpioketatl nave amo

NV YPAPIKY) IApdotaot) g g(x) = X

5.83  Atverain f(x) =log|log(x-3)|. Na
Bpette:

A) To nedio oplopod g,

B) I'a motég Tipég Tov x 1N YPAPLKI)
napdotaon g f tépvet tov aova x'x .

I Tig axépateg TIpEg TOL x yid Tig Omoieg

oxvet f(x)>0.

5.84 Eotww novvapmon f(x)= lr1(eX —1) :

A) Na PBpette to nedio oplopod g

B) Na Ppeite ta daompata tov x oo 1)
YPAPIKT) tapdotaon g ovovaptnong f Bploketat
Aave aro tov afova x'x

I') Na ovykpivete toog f(In2) kau £(1)

A) Na \ooete myv e§iowon f(2x)—f(x)=1£(1)

5.85 'Eotw ot cvvaptroelg

f(x) = log(a-2*") ~log(6), g(x) = log(x-2*), x>0
Av ot C¢, C, tépvovtat oto onpeio M pe
TETPNPEVY X =1

A) Na amodeifete ott a=3

B) Na ovyxkpivete toog apifpovg {(3)xat g(3)

I) Na Avoete v e§lowon

g(x)+1n10 = f(x) + (loge) ™

A) Na napaotijoete my f oto eminedo

5.86 Aiverain ovvdapmon f(x) =

f(x):(%] , pe 2 <a<p nonota etvat

yvnoieg gpbivovoa oto R
A. Na anodeifete 0Tt a? < 2

B. Av a=4xa =32 tote
, . 1\
q) va Seifete ot f(x) = (—j

B) va Aboete v e€lowon f(x+2) =943

http.//users.sch.gr/mipapagr
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5.87 'Eote 1 oovdaptnon f(x) = ln(eX —3"_1)
A) Na Bpeite o nedio optopod g

B) Na \oete v e§iowon f(x)=x-2In2
I) Na \oete v aviooon f(x)<x

_ 2logx+1

5.88  Atverain ovvapmon f(x) =
2logx—-1

A) Na Bpebet to medio opropod g f

B) Na Avbet 1) e€lowon f(x)+£ (lJ = %
X

5.89  Atdetai n ovvaptnon pe oo

f(x) = 5inx _3lnx-1 4 glnx-1_ glnx+1

A Na Bpette 1o medio opropov g f .
B Na \oete v eSioworn f(x)=0.

590 Aiverain f(x)=10+10g(lix).Na
loge

Bpeite to medio 0plopoL TG KAl VA DIIOAOYIOETE TO
x @ote va wxvel f(y*)—f(y)=2.

591 'Eotenovvapton f(x)= %
n(x—

A) Na Bpeite To medio optopov 6.
B) Na \oete v eSiowon f(x)=2.
I) Av g(x)=1 pe x>6, va Nvoete v

aviowon f(x)>g(x).

5.92  Aiverain oovdapmon f:R->R

1 omota
etvat yvnoiaog @divoooa Kat 1) covApTNon
g(x)=f()+e™ xeR

A) Na amodeifete 0Tt 1) oLVAPTOY & eivat
yvnoiog povotovn oto R

B) Na Avbet n aviowon f(lnx)-f(1) < 1.1
e X

5.93  * Aiverain oovapon

f(x)= (\/§+1)X +(\/§—1)X

A) Na Bpeite To medio oplopod g

B) Amnodeilte ot f etvar yvrjowa advéovoa
I) Na Moete myv aviooon f(x)>2

A) Avote Tig e§lomoetg f(x)=12 xat f(x)=2
E) Na Aoete v aviomor) f(qux) <2

27) Avote v eSiowon f(«/; ) = f(x2 )+ Inx

5.94  Aivetain ovvdapon f(x)= (2a_+11] ,
o —

aeR

A) Na BpeBovv ot typég oo @ € R ote va

opiCetat oto R 1 oovapton.

B) Na BpeBovv ot typég tov ¢ € R Gote ny
ovvaptnon va eivat yvnoiog pdivovoa oto R.

I Avn f elval yvnoieg @divovoa, va
Bpebet n tipr) tov mpaypatikod * wote va woyvel
£(1)-£(2)=2£(3)

A) Av o= —% , va AoBet n aviowor)

f(er +é’ ) < f(eX+1 +ex+2)

5.95 ‘'Eotwn ovvapmon g(x)= [ﬁ}
n _

a-1
pe xeR
A) Na PBpeite Tig TIpeg Tig mapapetpov a € R
yla Tig omoieg opiletat ) oovapTn o).
B) Na eetdoete ) povotovia g g yid Tig
d1dpopeg TIj1Eg TOL a
I Na Bpeite v TP Tov a yid v omoia 1)
Ypa@kn) napdaotaon g g Siépyetat amd 0

(-1,2)

5.96 ‘Eotw noovvapmon f(x)=In? (lj +Inx.
X

>

Na npoodiopiogte to medio optopod g f

B Na anodeifete 61t £(x) =Inx-(Inx+1).

r Na Nobei n e§iowon f(x) = 2f (lj
AR, €

A Na AoBel n) aviowon f(x) > f(e)
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